

垃圾虽已清除,保持清运更重要

□文/图 晚报首席记者 鲁超

梁园区的苗女士:建设路与凯旋路交叉口向北,东侧的非机动车道上全是垃圾。交办时间:3月4日

记者报告

接“帮办令”记者便赶到了现场。记者看到东侧的非机动车道上全是垃圾。这些垃圾都是生活垃圾,堆积在路面上,长度有近百米,使行人和车辆都无法从此通过。

“这里的垃圾中转点不是24小时开放的,而是白天才有垃圾压缩车和工作人员值班,路面上的垃圾都是晚上的时候倾倒的。”在现场指挥垃圾压缩车的清尘公司垃圾压缩车队长侯正雷对记者说,该路段处没有一处垃圾中转点,平时都是每天白天停放着一辆垃圾压缩车,前来倾倒垃圾的环卫工人和市民都可以将垃圾倾倒在垃圾压缩车的垃圾收集斗内,然后由工作人员操作,压缩在车厢内,“这些垃圾都是晚上没有垃圾压缩车和工作人员的时候倾倒的。”

侯正雷称,以前也曾经在该路段实行过24小时垃圾中转,但一天一夜的时间里也只收集到了

不足一车的垃圾。因为垃圾量太少,所以又恢复成了只有白天才收集和转运垃圾。

“主要是有工作人员在的时候,我们要求倒垃圾的人要将垃圾倒在垃圾压缩车的垃圾收集斗内,很多人认为这样很麻烦,还是将垃圾倾倒在路面上。”侯正雷解释说,因为晚上没有人值班,所以很多人都将一车车的垃圾倾倒在在了这里的道路上,“倒在路面上的垃圾,垃圾压缩车无法运走,只能用铲车装上。我们公司只有一辆小铲车,要负责整个市区内的垃圾清理,所以难以及时清理掉路面上的垃圾。”

侯正雷还在现场用垃圾压缩车为记者进行了演示。在演示中记者看到,垃圾压缩车后部的垃圾收集斗是可以平放在路面上的。等到里面装满垃圾后,由工作人员进行操作,压缩到车厢内。

“附近的健康路和胜利西路就各有一处24小时运作的垃圾中转点,那里的垃圾是可以及时得到清运和中转的。”侯正雷说,晚上倾倒垃圾的人应该去附近健康路和

胜利西路的中转点,这样就可以避免大量的垃圾堆放在路面上了。

侯正雷说,道路上堆放的垃圾超过了70吨,已经调来多辆垃圾压缩车进行中转。

“那个垃圾中转点确实不是24小时开放的,但道路上的垃圾必须全部清运走,不能影响环境卫生,更不能影响群众通行。”昨日上午记者就此采访了商丘市环境卫生管理处处长宋新胜。他对记者说已经得知了凯旋路北段道路上垃圾的情况,就此要求进行及时清运了,“垃圾都清运了,也要求以后不能再堆放在路上了。”

昨日下午,记者再次联系到侯正雷时,他说前天出动了5辆垃圾压缩车,一共清运走了近100吨垃圾。“垃圾中转站的工作时间是每天的4点至22点半,而这里非24小时开放的露天中转站的工作时间是每天的6点至18点。超过这个时间后,就应该将垃圾送往其他有人值班的中转点了。”

“昨天道路上的垃圾确实都清理走了,但昨晚又倒了一大堆,到



现在还是没有人清理。”昨日傍晚苗女士对记者说,道路又堆放了许多垃圾,如果再不及时进行清理的话,又将使车辆和行人无法通行,“今天白天没有人清运,到了晚上又该有人倒了,到了明天,路上的垃圾只会更多了!”

记者由您选

遇到难办事 您就说话 晚报派记者 帮办就是啦

- 
鲁超
15503709668
- 
吴海良
13569399701
- 
宋亚威
15090636636

记者“帮办”后,问题很快得解决

□ 晚报首席记者 鲁超

民权县的朱先生:我家里的电脑自从几天前联通公司进行网络改造后上不去网了。交办时间:2月13日

记者报告

朱先生家住民权县花园乡三皇殿村。电脑上不去网后,朱先生多次向负责维修宽带的联通公司工作人员反映,却始终没有得到解决。

“我找到联通营业厅,工作人员很客气,让我联系维修人员,但找了维修人员几次,却没有给修好。”朱先生无奈地说,

希望记者能帮忙,尽快修好家中的宽带。

2月13日上午,记者拨通了负责维修朱先生家宽带的联通公司工作人员卢勇。但一听说记者,他便立即挂断了电话。

随后,记者通过中国联通商丘分公司联系到了民权县分公司市场部经理何山。他表示将立即与用户朱先生取得联系,尽快解

决宽带的问题。

“朱先生的宽带并不是上不去网,而是频繁出现掉线的故障。”此后何山回复说,经过检查发现,朱先生家宽带的上游的二级分光器有问题,造成了传输数据的时候有误码,从而造成频繁掉线,“找到问题后,我们立即就更换了有故障的二级分光器,解决了他家中宽带频繁掉线

的故障。”

“谢谢记者帮忙,自从你给我帮办后,联通公司的态度很好,何经理亲自给我打电话联系,很快修好了出故障的宽带。”朱先生高兴地对记者说,对于记者帮办后联通公司的态度和维修都非常满意,“我儿子在商丘工作,儿媳在外地学习,如果宽带不能用,就影响通过网络与他们联系。”

残疾人申请低保,需符合一定条件

□ 晚报首席记者 鲁超

睢县的王先生:我是残疾人,有二级残疾证,生活不能自理,却没有申请到低保,请帮忙。交办时间:2月12日

记者报告

“偏瘫导致生活不能自理之后,我申办有二级残疾证,听说能够申请低保,我却没有能够享受到。”王先生说,希望能申请到低保,使生活得到改善。

记者就此采访了睢县董店乡民政所长姚登科,他对记者说,残疾人以残疾证申请低保是有着时间界限的。“在2013年5月1日之前有一、二级残疾证的残疾人都已经办成低保了;而2013年5月1日之后才办了一、二级残疾证的

残疾人还要等待着统一办理。”姚登科说,如果王先生是2013年5月1日之后领取的残疾证,因目前并没有接到办理的通知,只能先等待着。

而记者从睢县残联办公室了解到,残联只负责提供办理了一、二级残疾证残疾人的名单,并不负责所申请低保待遇的审核和发放。

昨日记者从商丘市民政局社会救助科了解到,根据相关文件要求,并非所有持有一、二级残疾证的残疾人都符合领取低保的要

求。

据该科工作人员介绍,根据《河南省民政厅、河南省财政厅、河南省残疾人联合会关于做好重度残疾人生活救助工作的通知》文件的要求,重度残疾人享受生活救助须具备以下条件:(1)具有我省户籍。(2)持有第二代中华人民共和国残疾人证(以下简称“二代证”)。(3)参与社会生活和自理困难的重度残疾人,即:一级、二级视力残疾;一级听力残疾;一级言语残疾;一级、二级智力残疾;一级、二级肢体残疾和一级、二级

精神残疾。(4)没有享受城乡最低生活保障待遇,由父母或兄弟姐妹抚养(扶养)。

“低保实行的是动态化管理,其领取低保人与其他人的比例为4.6%。”该工作人员表示,要申领低保待遇的残疾人除了持有一、二级残疾证以外,还要符合文件中要求的4个条件才行,“如果符合条件的,就可以随时向所在乡镇或街道办事处民政所写出书面申请,民政部门对申请人的情况进行核准后,只要符合条件的,就会发放低保金。”

水压低原因找到,如何“治病”还难决定

□ 晚报首席记者 鲁超

事件闪回

记者再报告

春节过后,记者联系到陈先生。他说问题没有得到解决。

上周,记者再次联系到张先生,向他反映了陈先生所说的新城国际小区5层、6层住户家中水压依

1月23日家住睢阳区新城国际小区五楼的陈先生,反映说从两年前开始,随着小区住户渐渐多了起来,小区内5层、6层的水压也越来

然偏低的情况。张华表示,将根据记者提供的陈先生联系电话与其取得联系,查找水压低的原因。

“谢谢记者帮忙,上周水厂来人检查了,发现水压确实严重偏低。”昨日陈先生对记者说,水厂的人来检查后说,小区内非二次加压用户家中的水压确实偏低,

越低,现在一到用水高峰就没水了。

随后,记者向开发区水厂工程处处长张华反映了这个情况,张华

而且阀门也并不存在损坏和没有完全打开的情况。以前该小区5号楼附近的管道进行过多次维修,原因都是和水压低有关,“有可能是小区内的主管道太细,导致水都憋在了5号楼那里”。

陈先生说,虽然检查出了原因,但该怎么解决还是没有结论。

表示水厂的供水压力一直以来是正常的,将派人过去检查一下阀门等是否存在生锈堵塞的情况,如果有的话将进行维修。

“新城国际小区的自来水管道是开发商施工的,并非我们水厂做的。”昨日下午张华对记者说,水压低的情况应该还是和小区内的主管道有关,已经将情况向领导进行了汇报,“如果要主管道进行改造,那么还需要物业和业主的配合,所以暂时还无法解决”。

帮办令

补办存折

夏邑县的孙先生:我领取粮食补贴的存折丢了,去补办的时候因为存折和身份证上的名字有一个字同音不同字,工作人员不给办理。

想改时间

梁园区的张先生:去年12月30日我在雅香国际大酒店为弟弟预订了今年5月2日的婚宴,交了1000元押金。因情况有变,需要将婚宴延期到10月份。

脏水遍地

梁园区的王女士:团结路中段实验幼儿园家属院门前有处下水道冒污水,使得脏水遍地。

发:鲁超

失物招领台

捡到卡、证

昨天,一读者将捡到的身份证和银行卡送到了报社。身份证上的名字是孙玉玲,住址是商丘市梁园区中州街道办事处刘庄村25号。和身份证放在一起的,还有一张邮政储蓄银行的借记卡。孙玉玲可联系记者(15503709668)领回。

晚报首席记者 鲁超